

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ Г. АРГУН»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун»
(МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун»)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ
«УСТРАДА-Г1АЛИН БЕРИЙН БОШМИЙН УРХАЛЛА»
Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
«Устрада-г1алин берийн беш № 1 «Ласточка»»
(МБШХЪДУ «Устрада-г1алин берийн беш № 1 «Ласточка»»)

В рамках реализации Национального проекта «Образование» в целях воспитать в детях чувство патриотизма, любви к Родине с 18.02. по 20.02.2021г. в МБДОУ "Детский сад №1 "Ласточка" г. Аргун", прошли мероприятия посвящённые Дню защитника Отечества.

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах чувства патриотизма, чувства долга перед Родиной.

В нашем детском саду «Ласточка», в старших и средних группах прошла тематическая неделя «День защитника отечества», в течение которой дети познакомились с традициями праздника, беседовали о том, какие защитники Отечества, разучивали стихи и песни об армии и солдатах, рассматривали книги и иллюстрации по теме, отгадывали загадки о военной технике, о разных родах войск,

По традиции в нашем детском саду, на День защитника Отечества подготовили спортивные соревнования. Старшие группы «Светлячок» и «Сказка», под руководством воспитателей Юрьевой Любови Магоматовны и Абуевой Элины Илесовны, а так же инструктора по физической культуре Исрапиловой Халимат Зияудиновны прошли спортивные соревнования. «Армейские учения» Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости. Интересно и весело прошли эстафеты: меткий стрелок, минное поле, всадники, прыжки. Все участники хорошо подготовились к состязаниям и поэтому, победила дружба.

Дети средних групп под руководством воспитателей Эдельхановой Фариды Ибрагимовны и Мусихановой Камилы Альбертовны а так же музыкального руководителя Салатаевой Индиры Ахмедовны, провели утренники. Оформление зала было соответственно подобрано празднику и

помогало создавать нужное настроение. Благодаря разному сочетанию форм работы детям было интересно. Все связи между этапами утренника присутствовали, игры, «Склад боеприпасов» «Меткий стрелок», стихи, песни- «Буду в армии служить», «Идёт солдат по городу» и танцы- «Катюша», «Морячка» были хорошо вписаны в сценарий поэтому детям было легко переключаться с одного этапа на другой.

Во всех возрастных группах была организована выставка рисунков и открыток ко «Дню Армии». Цель выставки: - способствовать духовно-нравственному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения.















Старший воспитатель

Халидова Мадина Билаловна